

上层社会：豪门氏族的财富艺术

正文：

我痛恨节俭，那从来是穷酸之辈的可悲陋习

所以今天这篇文章，博主就是想告诉你一个非常简单且朴素的道理

奢侈浮华，绝非人生的唯一和真正主题。

但刻意的贫穷和节俭，绝对是用来摧毁和磨灭一个人心智的最佳利器。

因为奢华使人浮躁，浮躁终会归于恬静。

唯独贫穷会让人气短，气短则会化为自卑和阴郁，且难以治愈。

所以，当你一无是处 一事无成的时候，物质的奢靡 恰恰是用来“勾引”你奋进的最佳诱饵。

千万不要听信那些寒酸之辈信奉的节俭之言。

你见过天下哪个大佬是寒酸之辈？你见过世间哪个豪门是节俭之徒？

也别信那些庸众的财富观，财富还要观？那只能说明你看山还是山，甚至连山都还看不见。

博主要的是教你管财富，乃至玩财富，那才是看水还是水，水无常形。

当然，假使你自觉有悟性，下面一段话，看懂就可以去忙别的事儿了。

挥金如土者，谈笑有鸿儒，千金散尽还复来。

惜金如命者，往来尽白丁，山穷水尽终无路。

若你觉得自己还想百尺竿头更进一步，那请花点时间消化本文，相信我，你看完后就会明白，原来金山银山 财随人行。

前日，我的表姐为了表扬自己的女儿毕业后拿到了大摩的实习，决定给我外甥女送一份礼物。

这份礼物其实很有讲究，那就是它并非一个单纯的礼物，而是一个选择题。

这个选择题是：

1 - 直接两个 LV 的季度限量版通勤包。价值六万余

2 - 表姐用自己的名头预定一个 Hermes 的 25 黑金 KELLY，但是外甥女要自己贴钱配货。价值十万余

在经过两相权益后，终于外甥女还是选择了 2，原因就和刚出道时，小伙子们信奉的“一劳永逸”一样，姑娘家拿个 KELLY 做通勤，也算是短时间的小无敌了。

当然，配货的钱，还是让姑娘家有点不舒服，本来说好送个礼物的，怎么自己还要搭个几万进去？

看到这里，我们别急着说后面的事儿，请你先思考一下，为何博主的表姐要出这样一道难题为难自己的孩子，毕竟买个 KELLY 又不是什么大钱。

好，想完后，博主就要跟你说一个很质朴的道理，那就是“这个世界上的绝大多数人，说白了都是俗人，包括你我。”

这就代表了，我们几乎不太可能因为某天醒来，突然顿悟一番大道理，随后步入崭新的人生新境界。

这可是大彻大悟啊，那必须是命落天机、天梁、太阴的僧道之命才有的天赋，凡人之中那是可遇不可求的。

要想让一个初入社会的孩子，保持上进心的最好方式，恰恰是给他一个奢侈的礼物，并以此作为他人生的正是开端。

“这个价值八万的包，就是你的起点，从此以后 只有超越 没有落魄。

别跟我谈什么你不在乎物质，你可以不挥霍 但你不能不拥有。

文人算看轻钱财了，比如周树人，350 大洋 一年买套北京四合院的收入。

梨园大家也算重艺轻财，梅兰芳 一场戏 200 大洋，二十场戏买豪庄。

再说出家人，这亏损的上市公司比比皆是，那你何曾见过亏损的庙宇？

天下香火兴盛之寺庙，尽是镶金贴银，富丽堂皇。

所以，要想轻钱财，先得大财再说， 拿起容易放下难， 你都未曾拿起，谈何放下？”

是的，对于这个世界的绝大多数芸芸众生来说，你一味的跟他描绘崇高的生活目标，是一点意义都没有的。

他们最爱的，本是拘泥在自己的舒适区里，快乐的沉沦。

这也是为何你的孩子会觉得打打游戏 刷刷综艺很开心，你的丈夫会觉得在酒桌上吹牛很惬意 你的妻子会觉得与一群长舌妇家长里短很快乐。

说白了，见识浅薄闹得，正因为没有见识过好东西，所以自然会被随处可见的垃圾娱乐榨干了生命力。

而这正是无数寒门家庭父母的共同问题。

即 他们不仅不知道在投资领域中如何用金钱去夺得更多的财富，他们也不知道该如何用金钱 去给自己的孩子堆砌一个真正的未来。

他们唯一懂得，就是极尽所能的把钱财用在各种补习班上，随后等孩子大了，支援一下房子的首付，然后两手一摊 撒手人寰。

结果呢？孩子学了一大堆毫无意义的课程，却把人生中最需开阔眼界和三观的时间都浪费在了几十平方的课室里。

随后成为一个无能的应试小呆瓜，并周而复始的在下一代身上轮回这种愚笨的方法。

正如博主一直所说的

“我不信奉血统论，但我信奉传承论。

树立牛羊与虎狼之别的，绝非两个种类所能驾驭的财权，而是他们自小习得的生活方式。”

那么，博主在这里想和你分享一段“谬论”，至于你是否认可和赞同，你是成年人了，请自己判断。

如果你是一名寒门父母，那你干脆把平时那些无谓的补课开支省下来，多带孩子去公园 去艺术展 去各类表演，去各地旅游，哪怕旅游的过程不豪华也无所谓。

（如果一个家庭，连上述的财力和时间都挤不出来，那也别逼孩子了，逼自己吧。

两夫妻眼下的事业问题可比孩子的成长问题严峻多了。）

再等到孩子 20 岁的那一天，给女儿买一个奢侈却又能通勤的包，给儿子买一块大牌却又不招摇的表。

随后告诉他，这是你爹妈辛辛苦苦攒了很久的继续才买到的，如今作为成人礼送给你，我们尽力了。

相信我，你的孩子在那一瞬间，会如同打通任督二脉一般的看清很多曾经看不清的东西，一夜成长。

他当然会因为收到礼物而感到欣喜，但是见物起情，他会反思，原来自己的父母只是凡人，父母们所能做的，真的只有这谨小慎微的一点。

他会明白，原来自己也只是凡人，所有的少年意气，在如今商品化的世界里，毫无意义。

原来，父母如此弱小。

原来，自己如此无能。

原来，要长大了。

原来，这，才是我要的生活！

如此一课，胜过千言万语。

是的，与其让孩子被物质世界的浮华冲昏头脑，不如亲自送他一针思想上的疫苗。

你千万不要相信那些所谓的“专家”，说什么孩子要这样那样的养。

对于孩子来说，父母只有 0 分 60 分 100 分的三个档次的区别，连中间地带都没有。

0 分父母，不用多说，对子女不管不顾，这种人禽兽不如。

60 分的父母 呕心沥血，从出生到成年，一路的悉心照顾 可惜 他们只是保姆，花费的心血再多，还是保姆。

100 分的父母，必会是明灯，不管这盏灯能照多远 能亮多久 为人父母自己是高低贵贱，只要有过这么一个“指引者”的身份，那你就是 100 分。

这些明灯类父母，或许自己本身不是很成功，但是至少做到了 穷尽自己的一身，让孩子在自己的肩膀上，看到了外面更辽阔的世界。

哪怕不能把孩子送到那个更辽阔的世界，只是看见而已，那这个孩子都有机会，脱胎换骨。

因为看见，所以心向神往；

因为心向神往，念念不忘；

因为念念不忘 所以必有回响。

可笑可悲无奈的是，我们的传统文化，本身是信奉着“灭人欲”的基调的，而且很多笨蛋父母还真的就奉为圭臬了。

用脑子想想，

儿童怎么可能只爱读书却不贪玩？

少年怎么可能没有生理上的需求？

青年怎么可能没有物质上的喜好？

上述这些东西，你见过哪个成年人能免俗了？成年人都不能自制的快乐，你让心智未成熟的孩子去压抑？

何况这根本不是俗，还真就是人生的快乐之本。

你要的不是如同卫道士一般灭了它们，而是正确 理智的引导 疏导它们。

所以有时候人家说，博主你为啥看孩子的前途会那么准？

因为我连八字都不用，就看一个孩子的表情，就知道他有没有出息。

而且技巧还特别简单，你也一学就会。

那就是如果一个孩子 十四五岁，就已经满脸的应试教育下的压抑感，而且还特别乖巧，乖巧到让人感到毛骨悚然。

（有没有感觉像在描绘绵羊？）

那这就是典型的“庸人”之相，孩子苗子再好，都没用，废了。

真的，如果你孩子是这样，千万别给我看命格，省我时间 省你钱，

之前，我们一群人吃饭，谈到孩子的教育问题，对于孩子的课业，我们为人父母的都各有想法。

从去英美加哪个国家好，到孩子托哪个门路进学校，就连孩子出来后是进投行、咨询、券商、还是体系里，该怎么镀金该怎么铺路，都自有一本经。

唯一的共同点，就是绝对绝对绝对，注意，我这重复的三次“绝对”，就是我们一致认同，要让孩子在留学的时候，畅快的花销和开支。

跑车？买！豪表？买！大牌包？买！现金？给！

当然，这一切都是有基础的，基础就是学业成绩必须过硬，且必须每年寒暑假必须去实习和锻炼。

因为既要让孩子体会花钱的快乐，更要让孩子体会赚钱的艰辛，两者合一 他就会通透这个金钱世界的本质。

当然，还有另一个关键，就是让孩子学会“用钱”。

是的，“用钱”从来是一门技术，乃至一门艺术，是一门寒门子弟这辈子都不可想象和触及的艺术。

因为当你成为人上人的时候，你或许赚不到钱，但你肯定会先散财花钱。

平时你可以看到很多人，总是在抱怨，自己的上级或者老板总是不把自己当盆菜，或者每次瓜分利益自己总是出力最多得力最少的那个。

说白了，自己无能，没跟对真的大咖，要么就是自己的跟的，也是个小米。

因为“大佬”“大哥”“大亨”这些名词，天生的气场就是远超工薪阶层所能想象的，而且也不是寒门能养出来的。

一个月薪七八千的小白领，租个房子求生都够呛，他哪还有能力来钻研这种活？

这种基因，只能出于市井天才或者豪门后裔。

也唯有这样的底气，你才能够在寒门子弟锱铢必较 为了区区小财战战兢兢的时候，你直接拿出一个让他们为止惊讶的数字，让他们闭嘴。

爷就是花钱让你办事的，你就是当小把戏跑腿的。

主事的和办事的，从此就是吃肉和啃骨头的区别。

你看，谁是头狼 谁是从狗，直接划分明确，自此永无翻身之日。

所以，哪怕很多寒酸家庭的父母，对于这种有钱人孩子挥霍的行为，看之不起 并幸灾乐祸，甚至大谈自己得育儿之道。

其实他们哪里知道，那套所谓的“普世观”恰恰是给孩子的紧箍咒。

对那些寒酸家庭的父母，最大的打击就是，本来最期待的二代堕落极少发生，发生的也都上新闻了沦为全国人笑柄。

反而是寒门子弟，窝囊一辈子的几成定局。

因为等各自孩子一进入社会，差距就飞速的拉开了，对此他们总是百思不得其解。

他们根本不能想明白，这已经不是眼界距离的问题，而是出在认知层面的差别上。

他们总想 “我已经把我的孩子培养成三观正确的好孩子了呀？ 怎么他还是一脸茫然懦弱的德行？”

事实上，一个价值观越是普世，那信奉的人越是平庸，那都是用来驯化羊群的。

至于你，就千万别被“底层普世价值观”洗脑，信者平庸，永世无功。

反倒是要记住，很多东西，其实是没有道理可以讲的，其中最典型的就是你讲一万遍道理，人的欲望永远赤裸裸的存在并不会被磨灭。

道理千秋万代，唯独欲望永存。

堵不如疏，如何让欲望流向正确得方向，就决定了你这辈子会不会成为只配吃草的羊。

对于那些豪门二代们，你更要反思，一个年轻人大学时期开的就是法拉利。

他会甘心毕业后去开 BBA？

更遑论那些三五十万的大路货了。

所以喜欢物质不要紧，关键要有时刻保持自己浮华的实力，这一点很多庸众不懂，

只因他们未曾拥有过沉甸甸 的过手金银，自然不会懂得驾驭那热血滚烫的澎湃人性。

有次，一个朋友公司的小秘书，在饭局上问：

为什么你们孩子去夜店 你们不会担心？

反过来问，我倒是更担心我们的孩子整天痴迷于游戏。

人是会玩腻的，不管你是夜店跑车 还是游戏刷刷，那么请问，当这两个孩子都清醒过来，并决定投入社会后，他们的世界还会是一样么？

再往上说，那些开了几年豪车的贝勒，都会最终玩腻豪车，转玩财界或其他高层去。

那些贮了一打顶级包的格格，都会最终戴腻奢侈品，转混交际圈去。

当所有的浮华尘埃落定后，这些昔日的玩家都会转身投入更高阶层的游戏，把浮华的梦，留给那些未曾品尝过物质的寒门。

想啥呢，不用想了，今天还在玩跑车的，都是一群不入流的。

真的，这个世界最可怕得，不是贫富差距大，是差距大到你连想象的空间都没有，你根本不可能从任何市面上得任何渠道，知道这个圈子的人在玩啥。

前段时间北京一群白手起家的亿级富豪又开始在玩古董了，收了几个号称是汝窑绝品的货，玩来玩去热闹非凡，几波所谓行家来来去去，真假之言也都吵得掀翻屋顶。

后来博主随一京城正牌顽主去那儿一看热闹，人顽主格楞都没有，直接说了

“假的！跟我家里那对不同！”

这还争个啥，人早年混江湖 后来下江南，根正苗红 天字号的底牌。

扯远了，所以，这个世界怕的不是别人赢在起跑线，怕的是你还在为孩子的“起跑线”做准备，给他买跑鞋 练速度之时。

人家孩子已经开着游艇直接飙到 250 码，直冲而过了。

人家压根和你的孩子就没在一根赛道上，位置直接让给你，就像把家里不要的二手豪车挂牌出售一样，多少赚个油钱就是了，人都不稀罕看一眼。

光是这样，绝大多数人都还是买不起二手豪车。

正因为博主也曾年轻过、荒唐过、纵横过，所以太知道这个世界是怎么一回事了。

这一回事，不是笔墨所能描绘勾勒，也不是道理所能阐述讲明，只有亲自入局江湖，走过一遭，你才懂得其中奥妙。

所以与其听那些自己都还什么都不是的小编辑写的八股文，好不如踏实深信“向上”这件事儿，才是最重要的。

如果看着文章的你，现在自身就是一个身无长技的普通人，那么请你在自己没有负债和过分经济压力的前提下。

适当的开始学会给自己配置一些“奢侈品”，哪怕我们都知道，这都是那些无良品牌商炒作出来的玩意。

哪怕我们都知道，这些东西对你的人生毫无益处。

但我要的是你能够重新拾起对 “美好未来” 的期待，要你品尝这些
“浮华世界” 的残羹剩渣。

毕竟，怎么吃，荤总比素要美， 不是么？



更多文件请添加微信：jakenian